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äâóêðàòíûé ìåñÿ÷íûé äîõîä. Ïî êðàéíåé ìåðå, äî òîãî âðåìåíè, ïîêà
íå äîñòèãíåòå ôèíàíñîâîé íàäåæíîñòè (ñì. ãëàâó 4.)

- Òàê Âû îáåñïå÷èòå, ÷òî áóäåòå ðàáîòàòü íå òîëüêî íà ñâîé
àâòîìîáèëü.

- Åñëè Âàñ ðàçäðàæàåò àâòîìîáèëü, êîòîðûé Âû ìîæåòå ñåáå
ïîçâîëèòü ñîãëàñíî ýòîé ôîðìóëå, òîãäà ýòî áóäåò ñòèìóëîì
çàðàáàòûâàòü áîëüøå.

- Åñëè Âû óæå ñåé÷àñ ìîæåòå êóïèòü ñåáå àâòîìîáèëü, êîòîðûé
Âàì íðàâèòñÿ, è ôèíàíñèðîâàòü åãî êîíòðàêòîì â ðàññðî÷êó
èëè äîãîâîðîì î ëèçèíãå, òîãäà Âû óæå çàðàíåå âûäàåòå ñåáå
ñàìîé «âîçíàãðàæäåíèå». Äëÿ ÷åãî åùå ïðèëàãàòü óñèëèÿ?

- Âû ãàðàíòèðóåòå, ÷òî åùå ñåãîäíÿ íå èñòðàòèëè òó ñóììó,
êîòîðóþ çàðàáîòàåòå çàâòðà. Âåäü âñåãäà ñëåäóåò îæèäàòü
íåïðåäâèäåííûõ îáñòîÿòåëüñòâ. Äåíüãè, íà êîòîðûå ìû
ðàññ÷èòûâàåì, ïðè îïðåäåëåííûõ îáñòîÿòåëüñòâàõ ìû ìîæåì
íå ïîëó÷èòü.

- Ó Âàñ åùå îñòàåòñÿ äîñòàòî÷íî äåíåã, ÷òîáû ñîçäàòü ñâîå
èìóùåñòâî.

À òåïåðü åùå äâà äîïîëíèòåëüíûõ ñîâåòà ïî òåìå ïîêóïêè
àâòîìîáèëÿ: íå ïîêóïàéòå íîâûå àâòîìîáèëè, ïîêà íå ñîáðàëè
çíà÷èòåëüíîå èìóùåñòâî. Íåêîòîðûå ëþäè äóìàþò, ÷òî èì íóæåí
«çàïàõ íîâîãî». Ýòîò çàïàõ ñòîèò íåìàëî äåíåã. Âåäü ìíîãèå
àâòîìîáèëè çà ïåðâûå äâà ãîäà òåðÿþò áîëüøå 50% ñâîåé ñòîèìîñòè.
Äâóõëåòíèé àâòîìîáèëü íè÷åì íå óñòóïàåò íîâîìó. Îí òàê æå õîðîøî
åçäèò è âûãëÿäèò òàê æå õîðîøî. Çà÷åì ïëàòèòü âäâîéíå?

Êàæäûé àâòîìîáèëü ïîêóïàéòå çà íàëè÷íîñòü. Åñëè Âàì
íóæíî ñ÷èòàòü êóïþðû, ÷òîáû ðàñïëàòèòüñÿ, òî ýòî áóäåò ãîðàçäî
ìåíüøèé àâòîìîáèëü, ÷åì åñëè áû Âàì íóæíî áûëî ïðîñòî çàïîëíèòü
÷åê èëè çàêëþ÷èòü êðåäèòíûé êîíòðàêò. Åñëè ìû ïëàòèì íàëè÷íûìè,
ýòî ïîìîãàåò îñîçíàòü ðàçìåðû çàòðàò.

Ïîäîáíîå èññëåäîâàíèå îáíàðóæèëî, ÷òî 50% îïðîøåííûõ
ìèëëèîíåðîâ íèêîãäà íå ïëàòèëè áîëüøå, ÷åì 359 åâðî çà ñâîé
íàèáîëåå äîðîãîé ïðåäìåò îäåæäû. È òîëüêî 126 åâðî çà íàèáîëåå
äîðîãóþ ïàðó îáóâè, è òîëüêî 212 åâðî çà ñâîè íàðó÷íûå ÷àñû.

Ñ÷èòàåòå ëè Âû ñâîè ïðèîáðåòåíèÿ êðàñèâûìè?
Áîãàòûé ÷åëîâåê ïîøåë äåëàòü ïîêóïêè. Îí óâèäåë àâòîìîáèëü,

êîòîðûé ñòîèë îêîëî 50 000 åâðî. Ñîïðîâîæäàþùèé íàñòàèâàë íà
òîì, ÷òîáû ÷åëîâåê êóïèë ýòîò àâòîìîáèëü. Íî åãî îòâåò áûë òàêèì:
«Ïîëìèëëèîíà ÿ íå îòäàì çà àâòîìîáèëü». «Íî îí íå ñòîèò
ïîëìèëëèîíà», — èñïðàâèë åãî ñîïðîâîæäàþùèé, - «Ðå÷ü èäåò î 50
000 åâðî». Îáúÿñíåíèå áîãàòîãî ÷åëîâåêà áûëî èíòåðåñíûì: «Äëÿ
ìåíÿ ýòî ïîëìèëëèîíà. Åñëè ÿ ñåé÷àñ íå èñòðà÷ó 50 000 åâðî çà
àâòîìîáèëü, òîãäà ÷åðåç 10 ëåò ÿ ñäåëàþ èç íèõ ïîëìèëëèîíà».

Ìû âèäèì âñå ÷àùå, ÷òî çàæèòî÷íûå ñ÷èòàþò ñóììó ïîêóïêè


